1. Să se arate că valoarea maximă a funcţiei 
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este f(0).
2. Să se arate că funcţia 
[image: image2.wmf]2
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este pară, adică f(-x)=f(x).
3. Să se arate că funcţia 
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este impară, adică f(-x)=-f(x).
4. Să se arate că 
[image: image4.wmf]3

1

este o perioadă a funcţiei reale de variabilă reală f(x)={3x}, unde {.} este funcţia parte fracţionară. Reamintim că T este perioada funcţiei f dacă f(x + T )=f(x).
5. Se consideră funcţia          
[image: image5.wmf].
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 Să se rezolve ecuaţia 
[image: image6.wmf]).
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6. Se consideră funcţia 
[image: image7.wmf].
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 Să se calculeze suma 
[image: image8.wmf])).
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